



滑出了赛场上——道道美丽弧线

承德市 2023-2024 大众冰雪季速度滑冰、陆地冰壶比赛激情开赛

本报讯(记者 冯晶)1月31日,在承德市冰雪运动“三进”培训基地上演了一场速度与激情的较量。由承德市体育局主办的承德市 2023-2024 大众冰雪季速度滑冰、陆地冰壶比赛在此激情上演。

本次比赛分速度滑冰和陆地冰壶两项目。其中,速度滑冰分甲、乙男子组 500、1500 米和女子组 500、1000 米 8 个项目;陆地冰壶则为团体赛,设男女混合 4 人组。本次比赛共吸引全市 200 余名运动员参与。

当日,随着发令声响,比赛正式开始。速度滑冰的运动员们如离弦之箭一般冲出起点,飞速滑行,他们在赛道上风驰电掣,你追我赶,向终点发起冲刺,一个个奋力向前的身影上演着别开生面的“冰上速度与激情”,滑出了赛场上——道道美丽的弧线。另一边,陆地冰壶选手们密切协作,攻守结合,乐在其中,赛场上不时传出阵阵欢呼。本次比赛不仅展示了运动员的精湛技术,促进了运动员之间的技术交流,更营造了健康快乐

的冰雪运动氛围。

据悉,承德市正在开展滑雪(冰)大众等级标准证书考评培训,冰期结束前将完成全市 8 万人的目标;积极申报 24 所冰雪运动特色学校,成立 180 个冰雪运动协会会员单位和发展 18000 人冰雪协会会员;同时,动员机关、企事业单位、学校、协会、俱乐部等开展各级各类冰雪赛事活动,全力探索后冬奥时代群众冰雪运动发展新路径。

感受寒冬里的激情与快乐

衡水市首届“冰雪迎新春”嘉年华启幕

本报讯(记者 冯晶)近日,衡水市首届“冰雪迎新春”嘉年华在园博园雪场启幕。此次“冰雪迎新春”嘉年华举办其间,还将开展滑雪体验、滑雪培训、青少年冰雪冬令营等大众冰雪活动,掀起全民参与冰雪运动的新热潮。

启幕现场,来自各县市区的 100 余名运动员、爱好者参加了雪地排球和双板滑雪比赛。参赛选手团结协作、奋力拼搏,尽情享受和展示着冰雪运动带来的乐趣与激情。

雪地排球三人一队,在晴冷的室外赛场上与对手展开激战,发球、传球、垫球、拦网、扣杀,酣畅淋漓。雪地排球基本战术与规则与传统排球比赛基本相同,只是湿滑松软的雪地、寒冷的天气给赛事增加了难度,对参赛者的体能和技巧考验程度也更大。但他们乐于面对挑战,享受着激情与胜利。赛间休息

时,冀州区代表队的张开说:“雪地排球比赛是国际排联的正式比赛项目,衡水是全省第一家开展此项比赛的城市。身为参与者,我们感到十分自豪,也很享受这份独特的运动挑战。”

双板滑雪是一项广受欢迎的冬季运动。参与者脚踏滑雪板、手撑滑雪杖,从高坡上盘旋而下。通过掌握两块滑雪板的动作组合,一路辗转腾挪,完成各种灵动、飞扬的花式动作。“2022 年的北京冬奥会,激起了大家对冰雪运动的热情,至今一直是有增无减。”双板滑雪参赛运动员、深州市代表队的刘晓静说,“它对身体的力量和柔韧性要求很小,4 岁到 80 岁的健康人群都可以参加。我十分喜欢这项运动。也希望通过参加赛事和各种展示活动把这份热情传递给更多的人,让大家都爱上冰雪运动、参与冰雪运动,感受寒冬里的激情与快乐。”

冰球少年齐聚港城展风采

秦皇岛市首届京津冀户外冰球公开赛开幕



本报讯(记者 冯晶)近日,秦皇岛市首届京津冀户外冰球公开赛在开发区青少年活动中心开幕,共吸引京津冀各地 6 支队伍 100 余人报名参赛。

本次赛事旨在促进区域体育交流,提升冰球运动水平,持续巩固和夯实冰雪运动发展成果,为冰球青少年运动员提供一个展示自我、切磋技艺的平

台。

冰球是一项充满激情与活力的运动,需要运动员们拥有出色的身体素质、技术水平和团队合作精神。在赛场上,小小运动员们身着防护装备,手持冰球杆,眼神坚定,你追我赶。时而快速滑行,时而变向急停,精彩的配合点燃了全场观众的热情。

职工冰雪

邢台:趣味运动会“点燃”全民健身热潮

本报讯 近日,邢台市直工委、市体育局在南和区冰雪世界滑雪场举办邢台市直机关第六届干部职工雪上趣味运动会。市直 20 家单位近 200 名干部职工参加比赛。

此次运动会,设置了毛毛虫竞速、雪上追逐赛、雪上拔河、雪圈接力赛等众多趣味项目,既体现了竞技性,又充满了娱乐性。赛场上,参赛选手全力以赴、默契配合,比赛激烈而紧张。观众也不甘落后,加油声、欢呼声此起彼伏,为比赛增添了浓厚的氛围。

秦皇岛:冰雪培训激发民众参与热情

本报讯 近日,由秦皇岛市总工会、市体育局主办的“‘双争’有我”全市职工冰雪体验活动及滑雪项目社会体育指导员、大众滑雪等级考评员培训开启。该市各级劳模、工匠和一线职工代表等 120 余人参加培训,3000 多名职工通过网上直播在线学习冰雪运动知识。参训职工在教练员带领下领取滑雪板、雪杖,了解滑雪板结构以及简单的滑雪技巧、动作姿势、运动防护等知识。

近年来,秦皇岛市总工会通过开展冰雪体验培训、冰雪项目赛事、冰雪趣味运动进企业等特色职工文化体育活动,扎实推进全市职工冰雪运动普及,提高职工健身活动的品质和活力。去年以来,全市各级工会面向职工群众,开展各项冰雪活动 30 余场,4 万余人次参加。

张家口:“冻”感十足欢乐无限

本报讯 近日,“沙城老窖杯”职工趣味冰雪运动会在张北县塞那都冰雪世界举办。本次活动由县总工会主办,共有来自全县 18 个单位的三百余名职工参赛。比赛设置三个项目,分别是雪地拔河、雪圈竞速、200 米单人滑雪。活动现场彩旗飘扬、锣鼓喧天,气氛热烈,参赛队员们精神饱满、斗志昂扬。雪地拔河大家口号一致、奋力拼搏;雪圈竞速俩人一组配合默契、你追我赶;单人滑雪选手风驰电掣、尽显风采,赢得了观众阵阵掌声和欢呼声,充分展现了干部职工良好的精神风貌。

(冯晶)